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Adressen ermitteln 

• SchreibService 

• 2011-01-01 

Adressen ermitteln gehört zum Leistungsspektrum von fastNOTE SchreibService. Wenn sie Adressen 
in Ihrem Adressdatenbestand haben, die aktualisiert werden müssen bzw. vervollständigt werden sollen, 
dann wenden Sie sich an unser Schreibbüro in Chiang Mai. 

Unvollständige und falsche Adressen bergen unnötige Kosten in sich, verursacht durch Postrückläufer - 

Adressat unbekannt verzogen oder unvollständige Adressangaben. Ganz abgesehen von dem 
Zeitaufwand den Sie zur Vorbereitung des Mailings aufgewendet haben. 

Wir recherchieren online Adressen, ergänzen fehlende Angaben und korrigieren falsche 

Adresseinträge. Somit pflegen wir Ihre Adressdatenbank und qualifizieren Ihren Adressdatenbestand. 

Wenn Sie uns den Link zu Ihrer Adressdatenbank per Email senden und Ihre Postrückläufer per Post 

oder eingescannt per Email, dann können wir die Adressen direkt online bearbeiten. 

Wenn Sie parallel dazu Ihren Adressdatenbestand erweitern möchten, dann übernehmen wir das gern 
für Sie. Online recherchieren wir Adressen für Sie. Nennen Sie uns Ihre Zielgruppen und wir suchen neue 
Adressen für Sie. 

Ihr Vorteil: Ihre Adressdatenbank ist aktualisiert! Sie und Ihre Kollegen können sich auf das 

Kerngeschäft konzentrieren während wir Ihren Adressdatenbestand pflegen und erweitern. 

Lassen Sie uns Ihre Adressen vervollständigen. Gern senden wir Ihnen ein kostenloses Angebot. 
Vertrauen Sie auf die Kompetenz von fastNOTE SchreibService! 

SEA-CN Co., Ltd. –  fastNOTE SchreibService 
Southeast Asia Competence Network Co., Ltd. 
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Serviceangebote im Internet 

• SchreibService 

• 2011-02-01 

Serviceangebote von fastNOTE SchreibService findet man an vielen Stellen im Internet. Eine Auswahl 
der Serviceangebote ist auf der Webseite BüroService Kronberg unter Profil zu sehen. In einzelnen 

Rubriken sind die unterschiedlichen Themen zusammengefasst. 
 
Wenn Sie mehr über unsere Serviceleistungen erfahren möchten, dann laden wir Sie rechtherzlich ein 
sich die verschiedenen Seiten im Netz anzuschauen. Vielleicht helfen wir Ihnen dabei noch offene Fragen 
zu klären und evtl. Bedenken, was die Entfernung zwischen Europa und unserem fastNOTE 
SchreibService angeht, auszuräumen. 
 
Hier eine Übersicht der Seiten wo fastNOTE SchreibService noch im Internet zu finden ist: 
 
Fotos Eindrücke und Impressionen aus Chiang Mai, Thailand und unserem Büro, wo fastNOTE 
 SchreibService seinen Hauptsitz hat 

Blogs Aktuelles, Neuigkeiten und Trends zu den Themen Adresseingabe, Datenerfassung und 
 Schreibarbeiten werden hier regelmäßig veröffentlicht 
Partner Freunde, Unternehmen, Soziale Engagement – Webseiten auf die wir aufmerksam 
 Machen möchten und die wir gern unterstützen 
Netzwerke fastNOTE SchreibService ist verlinkt in unterschiedlichen sozialen Netzwerken 
Profile Zusätzliche Informationen zu den umfangreichen Serviceangeboten kann man hier 
 nachlesen 
Referenzen Eine Auswahl positiver Rückmeldungen und Empfehlungen unserer Kunden sind hier 
 zusammengetragen 
Webseiten Weitere Webseite von fastNOTE SchreibService 
Links Wo im Internet alles unser fastNOTE Schreibservice vernetzt ist 

Anzeigen Aktuelle Aktionen, spezielle Sonderangebote und Rabatte gibt es auf diesen Seiten 
Medien Artikel, Beiträge in denen andere etwas über unseren fastNOTE Schreibservice 
 schreiben 
 
Schon jetzt möchten wir uns bei Ihnen bedanken für Ihren Besuch auf unseren Webseiten und hoffen, 
dass wir Ihnen die eine oder andere Frage beantworten konnten. Wenn wir Ihr Interesse an unserem 
fastNOTE SchreibService und damit an unseren Schreibservice Angeboten geweckt haben, dann freuen 

wir uns auf Ihre Rückmeldung. Wenn Sie weitere Fragen darüber hinaus haben, dan richten Sie die se 
Bitte an talk2us@fastnote.de 
 

SEA-CN Co., Ltd. –  fastNOTE SchreibService 
Southeast Asia Competence Network Co., Ltd. 
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Business Card als vCard speichern 
 

 Schreibservice 

 2011-03-01 
 
 
Adressen als vCard erfassen, eine schnelle und praktische Lösung Ihre Kontakte zu archivieren, zu 
organisieren und zu pflegen. Unser Schreibservice überträgt die Adressen von Ihren Business Cards 
in ein vCard Format. 
 
Eine Business Card kann sehr unterschiedlich aussehen, nicht nur vorn der Gestaltung her, auch das 
Format ist nicht immer das standardisierte im Checkkartenformat. Wenn die Business Cards die 
Ihnen vorliegen nicht der „Norm“ entsprechen, dann ist es schwierig diese per 
Texterkennungsprogramm elektronisch zu erfassen. Es ist notwendig die Informationen auf der 
Business Card per Hand in den Computer einzugeben. 
 
Unser fastNOTE SchreibService empfiehlt Ihnen die Adressen von Ihren Business Cards als vCard 
abzuspeichern. Ihre Adressen als vCard abzuspeichern hilft Ihnen Ihre Kontakte langfristig zu pflegen 
und in regelmäßigen Kontakt zu bleiben. Änderungen von Namen und Adressen lassen sich in einer 
vCard leicht aktualisieren, zusätzliche Informationen, wie Beispielsweise Geburtstage oder Jubiläen 
werden in MS Outlook automatisch angezeigt und lassen sich dadurch hervorragend managen. 
 
 

 
 
 
Unser fast NOTE SchreibService hat sich auf das manuelle eingeben von Adressen spezialisiert. 
Lassen Sie uns Ihre Business Cards oder auch Adressen aus anderen Vorlagen, wie einem Excelfile 
oder Textdatei als vCard eingeben. Unser Büroservice Team gibt die Adressen gewissenhaft per 
Hand ein und sendet Ihnen die vCard per Email zu. 
 
Scannen Sie die Business Cards ein und senden uns diese als PDF Datei per Email zu. Sie können 
die Business Cards auch vorher kopieren und die Kopien per Post an unseren Büroservice in 
Chiang Mai senden. Für nähere Informationen fragen Sie uns per Email talk2us(at)fastnote.de, gern 
beantwortet unser Büroservice Team Ihre Fragen zu unserem Schreibservice Angebot. 
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Adressdatenerfassung für Webportal 
 

• Schreibservice 

• 2011 – 04 
 
Adressdatenerfassung aus diversen Zeitschriften, Büchern mit unterschiedlichen Formaten für den 
Aufbau eines Webportals. Manuell erfasst werden sollen bis zu 10 Daten pro Adresse: 
 
Vorname, Name, Inhaber, Strasse+Nr., PLZ und Ort, Mailadresse, Webadresse, Öffnungszeiten etc.  
Anbei eine Beispielvorlage, eingescant als PDF, allerdings sind die Vorlagen sehr verschieden. Die 
Menge der zu erfassenden Adressen beträgt etwa 10.000 Stück. Zeitlich sind wir noch etwas flexibel. 
Eine Erfassungsdatenbank kann auf Wunsch gestellt werden, ansonsten Erfassung in Excel. Die 
Datenquellen liefern wir als Paket. 
 
So oder ähnlich könnte Ihr Auftrag an unseren fastNOTE SchreibService aussehen. Sie möchten die 
Adressen Ihrer Vorlagen erfassen, um Ihr Webportal (beispielsweise eine Konatktbörse oder einen 
Stellenmarkt) mit Daten zu füllen. Eine Voraussetzung, um potentielle Kunden und letztlich Nutzer zu 
finden und zu gewinnen. 
 
Kein Problem, unser fastNOTE SchreibService hat sich auf das manuelle übertragen von Adressen 
und Daten speziallisiert. Wir tippen Ihre Vorlagen händisch ab oder übertragen diese, wenn möglich 
per copy und paste in die von Ihnen gewünschte Form. 
 
Am Besten, Sie senden uns vorab ein gescanntes Beispiel Ihrer Vorlage als PDF, damit wir Ihnen ein 
entsprechendes Angebot unterbreiten können. Unser Büroservice Team gibt die Adressen und 
Daten gewissenhaft per Hand ein. 
 
Wenn Sie zu unserem Schreibservice Angebot Fragen haben, dann freuen wir uns auf Ihre Email 
unter  talk2us@fastnote.de. Unser Büroservice Team stellt Ihnen gern ein kostenloses Angebot 
zusammen. Lassen Sie uns Ihre Adressen und Daten erfassen, damit Sie sich in Ruhe auf Ihr 
Kerngeschäft konzentrieren können: Den Aufbau und die Vermarktung Ihres Webportals. 
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Adressen in Excel oder als vCard erfassen 
 

• Schreibservice 

• 2011 – 05 

Unser Büroservice hat sich auf das manuelle übertragen von Adressdaten konzentriert, dabei ist es 
egal welche Vorlage zur Verfügung steht: Textdatei, Branchenbuch, Adressen CD, Link, Papierbögen. 

Sie suchen zur Unterstützung ein Schreibbüro, was Ihnen hilft, Adressen in Excel-Listen oder eine 
Adressdatenbank bspw. als vCard) zu übertragen. Der Ausführungsort ist Ihnen egal, da die Adressen 
als Papierbögen (alte EDV Bögen) vorliegen und entweder als PDF Dateien als Email oder in Kopie 
per Post geliefert werden können. Entscheidend für die Auswahl des richtigen Büroservices ist, dass 
die Adressen per Hand in Excel bzw. die Adressdatenbank eingetragen werden.  

Dann sind Sie bei unserem Büroservice genau richtig. Egal wie viele Spalten sie vorgeben, fastNOTE 
SchreibService übernimmt gern Ihren Schreibauftrag und überträgt die Adressen manuell durch 
abtippen oder das übertragen per copy & paste. Evtl. können Sie uns ein Beispiel Ihrer Vorlagen zur 
Ansicht per Email zusenden? Unser Schreibservice Team erstellt Ihnen ein auf Ihre persönlichen 
Anforderungen zugeschnittenes kostenloses Angebot für die Adresserfassung. 

Unser Büroservice übernimmt sowohl kurzfristige Aufträge, wie aber auch langfristige Projekte. Durch 
unsere flexiblen Arbeitszeiten können wir Ihren Auftrag zur Adresserfassung jederzeit erledigen. An 
einer langfristigen Zusammenarbeit sind wir stets interessiert, wenn Sie mit unsrem Schreibservice 
zufrieden sind. Testen Sie uns! 

Egal um welche Vorlagen es sich handelt: Adressen CD, Branchenbücher, Firmenverzeichnisse, lose 
Zettelsammlungen, Linksammlung, handschriftlich notierte Adressen, Visitenkarten etc. wir übertragen 
alle von Ihnen gewünschten Adressen in die jeweilige Form, ob Excel oder vCard. 

Um Ihnen ein entsprechendes kostenloses Angebot unterbreiten zu können, wäre es gut ein Beispiel 
der Vorlagen zu bekommen. Senden Sie uns eine Email mit einem eingescannten Muster und nennen 
uns das Medium, in dem Sie die Adressen gespeichert haben möchten. 

Wenn Sie zu unserem Schreibservice Angebot Fragen haben, dann freuen wir uns auf Ihre Email 
unter  talk2us@fastnote.de. Unser Büroservice Team in Chiang Mai beantwortet gern all Ihre 
Fragen zum Schreibservice Angebot: Adressen manuell in Excel oder als vCard erfassen! 
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Handgeschriebene Aufzeichnungen abtippen 
 

• Schreibservice 

• 2011 – 06 
 
Textdateien, Tagebücher, Notizen, Aufzeichnungen, Memoiren die handgeschrieben sind tippen wir 
für Sie sorgfältig, termingerecht und vertraulich ab. Wir, das sind BüroService Kronberg und 
fastNOTE SchreibService. Wir haben uns konzentriert auf manuelle Schreibarbeiten, wie das 
abtippen, abschreiben oder übertragen (per copy und paste) von handgeschriebenen 
Aufzeichnungen. 
 

 
 
Es ist ganz einfach, scannen Sie Ihr handgeschriebenen Aufzeichnungen ein und speichern es als 
PDF Dokument ab, Die Dateien können Sie uns dann per E-Mail zu senden. Wir schauen uns Ihre  
Aufzeichnungen an und unterbreiten Ihnen ein kostenloses Angebot. Das Angebot ist ausgerichtet 
auf die Anzahl an Seiten die wir pro Stunde erledigen können. Unserer Kalkulation liegt ein 
Stundenlohn von 5,50 € zugrunde. Es kommen keine weiteren Kosten auf Sie zu. Auch keine 
Mehrwertsteuer, da die Leistung in Thailand erbracht wird und im Ausland genutzt wird. 
 
Auf www.jens-kronberg.de und www.fastnote.de finden Sie ausführliche Informationen zu unserem 
Schreibdienst. Fragen richten Sie bitte per E-Mail an talk2us@fastnote.de. 
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Freundliches Personal entlastet Sie! 
 

• Dies & Dass 

• 2011 – 07 
 
Schreibarbeiten, wie das abtippen oder abschreiben von handschriftlichen Aufzeichnungen, das 
übertragen von Adressen und Daten per copy und paste, halten Sie von Ihren eigentlichen Arbeiten 
ab, müssen aber auch irgendwie erledigt werden. Kein Problem! Unser Schreibservice übernimmt 
gern Ihre Schreibarbeiten! 
 
Schreibservice Dienstleistungen die BüroService Kronberg in Zusammenarbeit mit fastNOTE 
SchreibService für Sie erledigen kann sind bspw.: Das abtippen, abschreiben oder per copy und 
paste übertragen von handschriftlichen Aufzeichnungen, Notizen, Textdateien, Memoiren etc. oder 
das eingeben, recherchieren oder übertragen von Adressen und Daten aus diversen Vorlagen, wie 
bspw.: Adressbüchern, Branchenbüchern, Firmenverzeichnissen, Textdateien, Excel Listen, 
Visitenkarten, Webseiten, Onlineportalen etc. in den Computer. 
 

 
 
Unser Schreibservice hat sich auf Schreibarbeiten spezialisiert wo es keine technische Lösung gibt, 
sondern der Einsatz von Personal unumgänglich ist. Dank unseres Standortes im Norden von 
Thailand können wir unsere Schreibservicedienstleistungen preisgünstig anbieten. Informieren Sie 
sich auf unseren Webseiten: www.jens-kronberg.de und www.fastnote.de über unser Schreibservice 
Portfolio. Unsere freundlichen Schreibservice Mitarbeiter entlasten Sie gern! 
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Visitenkarten speichern als vcf-Datei 
 

• Schreibservice 

• 2011 – 08 
 
Ihre Visitenkarten, Businesskarten, Name Cards lassen sich sehr gut organisieren, bearbeiten und 
pflegen wenn diese bspw. im Outlook Adressbuch als vCard als vcf-Datei gespeichert sind. Die 
Visitenkarten, Businesskarten, Name Cards als vCard als vcf-Datei einzupflegen bzw. anzulegen ist 
zunächst recht zeitaufwendig und mühselig. Die Adressinformationen müssen per Hand eingegeben 
werden bzw. aus einer Excel Tabelle importiert werden. 
 

 
 
Bei diesem Arbeitsschritt hilft Ihnen unser Büroservice fastNOTE SchreibService! Wir haben uns 
spezialisiert auf manuelle Schreibarbeiten und dazu gehört das abtippen, abschreiben und 
übertragen (per copy & paste) von Adressen und Daten aus verschiedenen Vorlagen. Solche 
Vorlagen können neben Visitenkarten, Businesskarten, Name Cards  auch: Adressbücher, 
Firmenverzeichnisse, Branchenbücher, Adressen-CD, Excel Tabellen, Textdateien, etc. sein. 
 
Gewissenhaft, termingerecht und vertraulich geben unsere Mitarbeiter die Informationen ein und 
speichern diese als vCard als vcf-Datei. Informieren Sie sich auf www.jens-kronberg.de und 
www.fastnote.de  über uns und senden uns Ihre Fragen zum Thema: Visitenkarten speichern als vcf-
Datei per E-Mail an talk2us@fastote.de. 
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Adressen abschreiben, herausschreiben 
 

• Schreibservice 

• 2011 – 09 
 
Ob Branchenbuch, Firmenverzeichnis, Textdatei, Excel Tabelle etc. egal aus welcher Vorlage Sie 
Adressen herausnehmen (abschreiben) möchten, wir übernehmen gern diese Schreibarbeiten für Sie. 
Unser Schreibservice von fastNOTE SchreibService hat sich auf manuelle Schreibarbeiten, wie 
das abschreiben von Adressen und Daten aus diversen Vorlagen spezialisiert. 
 

 
 
Sie können uns Ihre Vorlagen direkt per Post an unser Schreibbüro in Chiang Mai senden oder 
eingescannt als PDF Dateien per Email. Gewissenhaft, termingerecht und vertraulich schreiben 
unsere Mitarbeiter die Adressen heraus und speichern diese entsprechend Ihren Vorgaben. 
 
Informieren Sie sich auf www.fastnote.de und www.jens-kronberg.de über unser Schreibbüro. Hier 
finden Sie erste Antworten zu unserem Leistungsportfolio. Gemeinsam mit Ihnen werden wir eine 
optimale Lösung für Ihre Schreibarbeiten finden. Konzentrieren Sie sich auf Ihr Kerngeschäft und 
überlassen uns das abschreiben (herausschreiben) der Adressen. 
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Wir bringen Ihre APS-Filme auf CD, DVD oder HDD 

• Scanservice 

• 2011 – 10 
 
APS-Filme archivieren und auf Dauer bewahren gehört zum Digitalisierungsservice Programm von 
BüroService Kronberg. Unser Digitalisierungsservice digitalisiert APS-Filme (Film Patronen) in hoher 
Auflösung und speichert diese auf einem Medium Ihrer Wahl: Das kann sein CD oder DVD und auf 
Wunsch auch auf HDD. 
 

 
 
Damit Sie Unwiederbringliches dauerhaft bewahren und sich wann immer Sie möchten daran 
erfreuen können, bieten wir unseren Service kostengünstig und in hoher Qualität an. Informieren Sie 
sich auf www.seacn.de und www.jens-kronberg.de über unsere Digitalisierungsservice Angebote. 
Fragen richten Sie an uns per Email talk2us@seacn.de. 
 
Sicherlich werden Sie sich fragen, warum soll ich meine APS-Filme, Filmpatronen um die halbe Welt 
senden zum digitalisieren? Diese Frage können wir gut verstehen! Aus unserer jahrelangen Erfahrung 
heraus können wir Ihnen aber garantieren, dass sich der Aufwand lohnt. Unser Preis-Leistungs-
Verhältnis ist unschlagbar! Die „gefühlten“ hohen Versandkosten werden durch das Superangebot  
von unserem Digitalisierungsservice schnell wieder weggemacht. Ab nur 9 Cent pro Negative 
digitalisieren wir in einer hohen Auflösung, die Ihnen erlaubt wann immer Sie möchten Ausdrucke von 
Ihren digitalisierten APS-Filmen zu machen. 
 
Senden Sie uns Ihre APS-Filme, Filmpatronen zum digitalisieren und bewahren so 
Unwiederbringliches! 
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Visitenkarten abtippen und speichern 
 

• Schreibservice 

• 2011 – 11 
 
Optimal Visitenkarten speichern und organisieren wünscht sich wohl jeder, egal ob Privatpersonen 
oder Unternehmen. Sicherlich gibt es die verschiedenen Kartenlesegeräte, wo man Visitenkarten 
einlesen lassen kann. Aber sind diese wirklich so gut? Was, wenn die Visitenkarten zerknittert ist, 
handschriftlich Korrekturen darauf vorgenommen wurden, nicht der Norm entsprechen (größer oder 
kleiner als die üblichen Visitenkarten), die Informationen auf der Visitenkarten recht unübersichtlich 
angeordnet sind etc. 
 

 
Bei all diesen Visitenkarten bleibt Ihnen nichts anderes übrig, als diese manuell einzugeben. Heißt 
die Informationen von der Visitenkarte abzutippen. Das ist sehr aufwendig, kostet viel Zeit und 
verursacht damit auch enorme Kosten. BüroService Kronberg hat sich auf manuelle 
Schreibarbeiten spezialisiert. Zu unserem Schreibdienst Angebot gehört das abtippen von 
Adressinformationen von Visitenkarten und speichern dieser Informationen in Excel, einer 
Adressdatenbank oder auch als vCard.  Sie können uns Ihre Visitenkarten direkt per Post an unser 
Schreibbüro senden oder eingescannt als PDF Datei (auf eine DIN A Seite passen bspw. bis zu 12 
Visitenkarten). Sorgfältig, professionell und vertraulich geben unsere Mitarbeiter die 
Adressinformationen entsprechend Ihren Vorgaben ein. 
 
Informieren Sie sich über unser Schreibdienstangebot auf www.fastnote.de oder www.jens-
kronberg.de. Fragen richten Sie bitte per Email an talk2us@fastnote.de. Wir helfen Ihnen gern Ihre 
Visitenkarten elektronisch zu speichern. 
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Büroarbeiten effizient erledigen 
 

• Dies & Dass 

• 2011 – 12 
 
Morgens ins Büro zu kommen und fast erschlagen zu werden, von den Bergen von Papieren, die sich 
auf dem Schreibtisch stapeln, ist nicht gerade motivierend und nervt tierisch. Haben Sie schon einmal 
daran gedacht einige Ihrer Büroarbeiten an einen externen Büroservice abzugeben? 
 
Büroarbeiten die Sie getrost abgeben können und die Ihnen helfen den Rücken frei zu halten, um 
sich auf Ihr eigentliches Kerngeschäft zu konzentrieren. Solche Büroarbeiten können bspw. sein: Das 
abtippen, abschreiben oder per copy und paste übertragen von handschriftlichen Aufzeichnungen, 
Notizen, Textdateien etc. die in den Computer eingetippt werden sollen. 
 

 
 
Aber auch solche Büroarbeiten, wie das eingeben, recherchieren oder übertragen von Adressen und 
Daten aus diversen Vorlagen, wie bspw.: Adressbüchern, Branchenbüchern, Firmenverzeichnissen, 
Textdateien, Excellisten, Visitenkarten etc. in den Computer. 
 

 
 
BüroService Kronberg übernimmt solche Büroarbeiten. Informieren Sie sich über unser Büroservice 
Portfolio auf www.jens-kronberg.de. Unsere Mitarbeiter erledigen Ihre Büroarbeiten gewissenhaft, 
termingerecht und vertraulich für Sie,  um Ihnen den Rücken frei zu halten!  

 

BüroService Kronberg 
SEA-CN Co., Ltd. 
1/48 Lanna Villa 
Super Highway Road 
Amphur Muang 
Chiang Mai 50300 
Thailand 
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